

Центр «Мой Бизнес» приглашает к сотрудничеству исполнителей для оказания услуги по организации и проведению «Ярмарки самозанятых»

Просим Вас предоставить коммерческое предложение (согласно Приложению №1 к Техническому заданию) с указанием стоимости услуг.

Коммерческое предложение просим направить на адрес электронной почты: moibiz@mbrm.ru Вопросы по телефону 8(8342) 24-77-77

Срок предоставления коммерческого предложения до «23» октября 2023 года

ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Оказание услуги по организации и проведению «Ярмарки самозанятых»	
Содержание услуги по проведению ярмарки для самозанятых.	<p>Услуга по организации и проведению «Ярмарки самозанятых» включает в себя:</p> <ul style="list-style-type: none">-организация и проведение выставки-ярмарки продукции (работ, услуг) самозанятых Республики Мордовия-организационно-техническое обеспечение ярмарки-приобретение шатров-пагода в количестве 3(трех) штук (размер 3м*3м на алюминиевом каркасе, крыша ПВХ ткань 630 г/м.кв.,стенки 630 г/м.кв, соединители-металл покраска.В комплекте 3 шт. глухих и 1 шт.распашная стенка)- приобретение столов 6(шесть) штук (стол складной 180x74x74 см со стальным каркасом) <p>В стоимость включены сопутствующие расходы, связанные с обеспечением участников Ярмарки торговыми павильонами (погрузка, разгрузка, поставка, установка, демонтаж).</p>
Формат/количество/целевая аудитория мероприятия/сроки/отчетность	<p>Услуга по организации и проведению «Ярмарки самозанятых» оказывается в офлайн формате.</p> <p>Количество получателей услуг: 15 (Пятнадцать) самозанятых; Ярмарка проводится: декабрь 2023г и март 2024г.(Дата проведения ярмарки может быть скорректирована по поручению Заказчика.)</p> <p>Услуга предоставляется, исходя из принципа, что одно физическое лицо и индивидуальный предприниматель, являющиеся плательщиком налога на профессиональный доход, зарегистрированные в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и осуществляющие деятельность на территории Республики Мордовия и включенные в Реестр плательщиков налога на профессиональный доход, может получить только одну услугу.</p> <p>Целевая аудитория:</p> <ul style="list-style-type: none">- физические лица и индивидуальные предприниматели, занимающиеся предпринимательской деятельностью, являющиеся плательщиками налога на профессиональный доход, зарегистрированные в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и осуществляющие деятельность на территории Республики Мордовия и включенные в Реестр плательщиков налога на профессиональный доход. <p>В течение 5 (пяти) рабочих дней с момента завершения оказания услуги Исполнитель представляет Заказчику следующие документы:</p> <ul style="list-style-type: none">• Акт сдачи-приемки оказанных услуг в 2(двух) экземплярах согласно Приложению №2 к Договору;

	<ul style="list-style-type: none"> • аналитическую справку в электронном виде и на бумажном носителе в свободной форме, подписанную Исполнителем; • соглашение/договор с третьими лицами (в случае привлечения третьих лиц (контрагентов) к исполнению Договора); • оригинал заявления на получение услуги организации инфраструктуры поддержки, предоставление услуг которых организовано в Центре «Мой бизнес» согласно Приложению №1 к Техническому заданию <i>(В случае заполнения заявления о предоставлении услуги в электронной форме, размещенного на сайте https://mbrm.ru/, предоставление оригинала заявления не требуется.)</i>; • реестр уникальных получателей услуг, получивших государственную поддержку. Предоставляется в электронном виде (в формате Excel) и на бумажном носителе, подписанный Исполнителем по форме согласно Приложению №2 к Техническому заданию; • согласие заявителя об использовании персональных данных (Представляется в случае предоставления заявителем персональных данных третьих лиц) согласно Приложению №3 к Техническому заданию; • оригинал Уведомления об оказании услуги/меры поддержки согласно Приложению №4 к Техническому заданию; • смета расходов; • иные материалы и документы по усмотрению Исполнителя. <p>Вся отчетная документация предоставляется Заказчику обязательно на бумажном носителе подшитая в папку «Дело» и электронном носителе (usb-флеш-накопителе).</p>
<p>Порядок оказания услуги</p>	<p>Исполнитель совместно с Заказчиком привлекают физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» для участия в ярмарке самозанятых.</p> <p>Физические лица, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» могут обращаться за оказанием услуги (участие в мастер-классе) как к Заказчику, так и непосредственно к Исполнителю.</p> <p>При обращении к Заказчику заполняется заявление о предоставлении услуги и в течение 5 (пяти) рабочих дней с момента поступления заявления на предоставление Заказчик информирует физическое лицо, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» о предоставлении/отказе в предоставлении услуги (с указанием причин, по которым услуга не может быть предоставлена), а также сведения об Исполнителе, где ему будет оказана услуга.</p> <p>В случае, если Исполнитель самостоятельно привлекает физических лиц, применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» для участия в ярмарке, список привлеченных участников согласовывается с Заказчиком до начала оказания услуги.</p> <p>При обращении к Исполнителю заполняется заявление о предоставлении услуги. Сканированное заявление о предоставлении услуги направляется Заказчику на согласованный адрес электронной почты (с последующим предоставлением оригинала заявки, до начала оказания услуги). В течение 5 (пяти) рабочих дней с момента поступления заявления на предоставление услуги Заказчик информирует физическое лицо, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» о предоставлении/отказе в предоставлении услуги (с указанием причин, по которым услуга не может быть предоставлена). Оригинал заявления о предоставлении услуги Исполнитель передает Заказчику <i>(В случае заполнения заявления о предоставлении услуги в электронной форме, размещенного на сайте https://mbrm.ru/, предоставление оригинала заявления не требуется.)</i></p>

	<p>Услуга оказывается в соответствии с Регламентами оказания услуг Центра «Мой бизнес» и Центра поддержки предпринимательства.</p> <p>Предусмотрена возможность корректировки пунктов Технического задания только по соглашению сторон.</p>
Требования к качественным и количественным характеристикам услуги	<p>Исполнитель должен осуществить:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Продолжительность проведения каждой ярмарки должна составлять не менее 3 дней. 2. Исполнитель обеспечивает организацию ярмарки в двух торговых центрах г.Саранска: <ul style="list-style-type: none"> -Монтаж и демонтаж торговых павильонов -Фотозона (по согласованию с заказчиком), -Декор (тематическое оформление торговых павильонов) -Монтаж и демонтаж светового оформления торговых павильонов - Приобретение шатров-пагода в количестве 3(трех) штук (размер 3м*3м на алюминиевом каркасе, крыша ПВХ ткань 630 г/м.кв., стенки 630 г/м.кв, соединители-металл покраска. В комплекте 3 шт. глухих и 1 шт. распашная) -брендинг 3 (трех) шатров (по согласованию с заказчиком) -Монтаж и демонтаж шатров Пагода (место размещения шатров по согласованию с заказчиком) - приобретение столов 6(шесть) штук (стол складной 180x74x74 см со стальным каркасом) -печать карточек для участников -исполнитель обязуется заказать размещение 2 (двух) платных сюжетов на телевидении Республики Мордовия о проведенном мероприятии. <p>Оплата производится за счет собственных средств Исполнителя;</p>
Организация места услуги	<p>Место оказания услуги: Республика Мордовия.</p> <p>Конкретное место оказания услуги согласовывается между Получателем услуги и Исполнителем.</p>
Информационное освещение оказания услуги	<p>Любые публикации об оказании услуги, размещаемые в сети Интернет, должны содержать логотипы Министерства экономики, торговли и предпринимательства Республики Мордовия, Центра «Мой бизнес», Микрокредитной компании «Фонд поддержки предпринимательства Республики Мордовия», Логотип национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».</p> <p>Материалы всех публикаций согласовываются с Заказчиком.</p>

Услуга должна быть оказана со дня подписания договора по 01.04.2024 г.